

看亚冠,鲁能球迷突发疾病去世

鲁能球员哀悼:下个进球献给你

昨天下午,亚冠小组赛首个比赛日,山东鲁能在主场迎战泰国球队武里南。比赛进行中,球迷看台发生了意外,一位鲁能球迷突发疾病昏倒。

根据鲁能橙浪球迷协会蒋会长介绍,大约在16点07分时,他接

到现场安保的电话,看到在看台的东北侧有一个球迷晕倒。蒋会长很快赶到事发地,附近的球迷称,他已经晕倒了几分钟,蒋会长很快拨打了120,医生也及时到了看台救治,之后他被送往山东省省立医院东院救治。

据了解,这名球迷患有心脏方面的疾病。昨晚,新浪体育称,“根据这位球迷的主治医师介绍,这名球迷1981年出生,他在16点35分被送入医院,医院于18点宣告其死亡。这位不幸去世的球迷是威海人,不过并非是球迷协会的成员,

只是个人来现场看球的。”

看到这个消息,鲁能球员也在微博上为这位球迷点起了蜡烛,门将杨程表示,希望把球队的下一个进球献给这位去世的球迷,他在微博中写道,“向这位远道而来的球迷致敬!你对鲁能的感情每个球

员都能感觉得到。希望可以吧下一个进球献给你!我一直觉得山东的球迷是最好的球迷!”鲁能后卫戴琳也在微博上写道:“愿你在另一个世界,同样感受足球给你带来的快乐。”

现代快报记者 吕远

焦点

盼望“开门红” 恒大从未如此焦灼



里皮的唯一目标:开门红!

今晚,广州恒大将在“亚冠王座”上主场迎来2014赛季亚冠联赛的首个对手——澳大利亚球队墨尔本胜利。没有人不喜欢用一场酣畅淋漓的大胜开启一个新赛季,而对恒大来说,他们从未如此焦灼地渴望这个“开门红”。

“我们今年会让所有人刮目相看。”里皮在昨天赛前新闻发布会上的开场白颇有气势,但“刮目相看”用在亚冠卫冕冠军身上,仔细看又感觉似乎有点不妥。

进入中超以来,恒大总是源源不断给球迷提供惊喜。从“凯泽斯劳滕神话”到“中超三连冠”再到“亚冠称雄”,从穆里奇到孔卡再到里皮。然而,这个冬天对于恒大来说,着实显得有些“冷清”,世俱杯成绩差强人意,引援最后时刻签下迪亚曼蒂对胃口越来越大的球迷来说也只是开胃小菜。奖金下降、热身赛大败、超级杯失利反倒成了这个冬天恒大关注度最高的新闻……这个时候,恒大从未如此焦灼地期盼这个“开门红”。

当然,从实力对比来说,恒大应可完胜对手。墨尔本目前排名澳超联赛第三位,客场战绩更是一般。通过附加赛晋级的他们上一次征战亚冠还要回到3年前,仅仅获得一场胜利的他们小组赛就遭淘汰,在卫冕冠军面前,实在是弱势一方。球队主帅穆斯卡特昨天直言:“恒大是卫冕冠军,我们这次是怀着重在参与的心态过来的。”

然而,人们对恒大的担心似乎比2012年他们首次征战亚冠客场挑战全北现代时都要多——迪亚曼蒂是否能够融入球队?奖金降低会不会影响球员的积极性?球队是否已从2013漫长赛季的疲劳中恢复?

从期盼惊喜到害怕意外,不管是恒大球员、管理者还是球迷,这种心理转变足够痛苦。然而,换个角度看,从打了“鸡血”的“激发态”回归常态,不管得意还是失意,快乐抑或痛苦,这样的恒大也许在球场上会给人带来更接近足球本源的东西。

据新华社

亚冠首日

两场平局,两种表情

昨天的亚冠小组赛首日,中超两支球队亮相,鲁能主场1:1战平武里南,北京国安则在客场1:1战平J联赛冠军广岛三箭。两场平局,却呈现两种不同的表现,“豪华之师”鲁能全场比赛踢得毫无章法,国安则踢出了高水准,韩国外援河大成更是打进加盟国安后的首个进球。



终场前被扳平,鲁能球员很郁闷

山东鲁能 1 踢得窝囊 武里南 1 煮熟的鸭子飞了

这个赛季的亚冠联赛,山东鲁能是除恒大之外,最吸引中国球迷目光的一支球队。赛季前,鲁能耗资3亿多重金挖来了名帅和明星级外援,主帅库卡曾带队获得南美解放者杯冠军,前锋阿洛伊西奥是圣保罗主力射手,蒙蒂略更是阿根廷的国脚,加上去年加盟的巴西射手洛维,鲁能的阵容几乎可以与恒大媲美。

这一战,就连恒大的球员都在电视机前观看鲁能的比赛,恒大门

将李帅在微博上说,想看看鲁能有何种变化。不过比赛的过程,令全国球迷大失所望,鲁能踢得毫无章法,完全依靠个人能力在与对手抗衡,尽管武里南阵中没有大牌球员,可他们在整体上的配合明显要好于鲁能,上半场,鲁能处于完全的被动。

下半场,鲁能的表现稍好,不过前锋阿洛伊西奥居然把裁判“送”上的点球踢飞,鲁能也为此付出了代价,尽管刘彬彬此后单刀破

门,但补时阶段,武里南利用一次任意球机会,顽强地将比分扳平,最终,双方战成1:1。就连鲁能主帅库卡都不得不承认,平局的结果比较合理。

赛后,鲁能外援阿洛伊西奥、洛维、蒙蒂略成了球迷抨击的对象,因为他们的表现似乎与他们的身价不符,名嘴黄健翔也直言,鲁能三外援前场配合没默契,网络上更是有球迷调侃,“鲁能这钱算是白花了!”



国安表现赢得掌声

广岛三箭 1 踢得精彩 北京国安 1 韩国外援建奇功

和鲁能的平局相比,客场作战的北京国安则要踢得漂亮多了。国安主帅曼萨诺到队不足一周,首次指挥展现了大将风度。全场比赛,面对J联赛冠军球队广岛三箭,国安丝毫不落下风,踢得有板有眼。尤其是外援格隆,每一次拿球,都给对手制造了极大的威胁,而由马季奇以及韩国新援河大成组成的后腰也发挥出色。半场结束,双方战成0:0。

下半场,一直努力的国安终于收

到回报,第63分钟,国安角球开出,格隆在对手贴身防守的情况下,完成一记高难度的射门,被对手门将扑出,河大成抢点补射得手,国安客场1:0领先,这是韩国外援加盟国安后的首个进球。不过,由于之前有伤在身,系统训练不够,之后河大成小腿抽筋被提前换下,这多少打乱了曼萨诺的部署。15分钟后,广岛三箭扳平了比分。此后,马季奇被红牌罚下,国安也把这一比分维持到了终场。

赛后,就连广岛三箭主帅也称赞国安,尽管换了主帅,但一点也不混乱,整体表现非常出色。

现代快报记者 吕远

舜天热身战平 艾利亚斯破门

昨天下午,舜天在韩国进行了最后一场热身赛,对手是釜山偶像,新引进的巴西外援艾利亚斯获得出场机会,他在比赛中接吴曦妙传,破门得手,帮助舜天1:1战平对手。一上场就进球,新赛季艾利亚斯的表现值得舜天球迷期待。

至此,舜天在韩国的三场热身赛全部结束,取得1胜2平不败的成绩,三场热身赛,舜天前锋德扬风光无限,贡献了3个进球。

今天,舜天将从韩国返回南京,三位国脚孙可、吴曦、刘建业也将奔赴广东报到,备战与伊拉克的亚洲杯预选赛。

现代快报记者 吕远

国乒为老将举行退役仪式

昨天,中国乒乓球队直通东京世乒赛第二阶段选拔赛在镇江开战,首日比赛中,刘诗雯和木子都在各自小组中三战三胜获得第一。半决赛刘诗雯将遭遇丁宁,文佳将对阵木子。

值得一提的是,在昨天的选拔赛开始前,中国乒乓球协会为马励勤、马琳、郭焱、陈玟等老将举行了退役仪式。总教练刘国梁说:“感谢这些队员将自己的青春奉献给乒乓球事业,他们值得尊重和肯定。”

现代快报见习记者 程玲林

农心杯檀啸战胜韩国副将

昨天,第15届农心杯三国围棋擂台赛在上海继续进行,檀啸执黑235手中盘战胜韩国副将金志锡九段。至此,中国还剩下檀啸、周睿羊、时越三位“90后”棋手,而韩国只剩下“独苗”朴廷桓。

今天,朴廷桓将挑战檀啸。在上届农心杯中,韩国新生代棋手的领军人物朴廷桓正是在以一敌二的逆境下为韩国夺得冠军。

现代快报见习记者 黄成宇

史密斯比赛中拽对手头带

继“鞋带门”后,纽约尼克斯的超级第六人JR·史密斯手又痒了。昨天,尼克斯遭遇尼克斯基绝杀,以108:110不敌小牛,比赛第四节,JR·史密斯故意拽了卡特的头带,好在卡特没有什么过激反应,只是表情有些无奈。在此之前,史密斯曾因在比赛中解对手鞋带被联盟罚了5万美元。

有意思的是,史密斯在赛后否认自己拽了卡特的头带,“没有,你的眼睛欺骗了你。”

现代快报见习记者 黄成宇